
アンケート回収枚数
枚
枚
枚
枚

授業や補習は統合的に整備され、多様な進路希望に
対応できる体制となっている。

コース制・習熟度別授業は、期待通りの効果を得てい
る。

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらかと言えば当てはまらない

子どもたちのやる気が引き出され、学習活動に前向きに
取り組んでいる。

当てはまらない わからない

3年：
計：

質問４：学習指導

宿題や補習を通じて、学習内容の定着を図る工夫がなさ
れ十分な効果を得ている。

質問３：学習指導

1年：
2年：

－1－

質問２：教育課程

質問１：教育課程

444
420
483
1347

2021年12月実施
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①学習指導・学力向上
④学校行事
⑥情報発信・学校公開

質問10：課程外活動

質問８：生徒指導

質問６：進路指導

質問５：進路指導　
進路指導が充実しており、生徒の希望進路の発見・実現
に十分寄与している。

質問９：課程外活動

－2－

わからない

生徒の部活動に対し、学校は十分な指導と支援を行い、
クラブ顧問は熱心に指導してくれている。

基本的生活習慣の確立・維持について、学校、学級とし
て十分な働きかけをしている。

入試情報などの進学指導に必要な情報は、生徒のみなら
ず保護者に対しても十分に提供されている。

当てはまる どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない

質問７：生徒指導

どちらかと言えば当てはまる

生徒指導は充実しており、規範意識と自律性の育成に
十分な成果を挙げている。

学校行事が充実しており、教育的な配慮が感じられる。
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当てはまる わからない

施設・設備は安全かつ衛生的に管理され、教育活動の
充実に資する整備が常になされている。

担任は相談しやすく、誠実に対応してくれる。

質問15：その他

質問11：安全管理・環境整備　

質問13：情報発信

質問14：その他

－3－

保護者懇談会や学校からのお知らせなどを通じて、
必要な情報を不足なく得ることができる。

どちらかと言えば当てはまる どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない

この学校に入学させてよかったと思う。

質問12：情報発信
保護者懇談会は適切な頻度で行われており、学校の様子
をうかがい知る機会として機能している。
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①学習指導・学力向上 ②進路指導・就職支援 ③課外活動 ①国公立大学（文系）を志望 ②国公立大学（理系）を志望
④学校行事 ⑤地域連携・地域貢献 ③私立大学（文系）を志望 ④私立大学（理系）を志望
⑥情報発信・学校公開 ⑦設備拡充・安全・衛生 ⑧その他 ⑤短期大学を志望 ⑥専門学校を志望 ⑦金沢星稜大学を志望

⑧金沢星稜大学女子短期大学部を志望 ⑨就職を志望 ⑩その他

①進学実績の高さ ②生活指導の充実 ③課外活動の充実 ①子供たちがいきいきと学習や部活に励んでいる学校
④通学の利便性 ⑤情報開示の徹底 ②子供たちを公平に見てくれる学校
⑥近親者が卒業生または在籍者 ⑦学校改革の成果・進捗状況 ③いじめがないか、あっても芽のうちに防止してくれる学校
⑧中学校の先生の勧め ⑨塾の先生の勧め ⑩その他 ④学習面で、きめ細かく指導してくれる学校

⑤進学指導がしっかりとなされている学校

①学力・知力 ②体力や健康 ③責任感
④自主自律の姿勢 ⑤リーダーシップ ⑥協調性・社会性
⑦感性や情操 ⑧将来を切り開いていく力 ⑨その他

－4－

⑥しつけ指導がしっかりとなされている学校
⑦心の教育をきちんと行ってくれる学校
⑧自立心を養ってくれる学校
⑨クラブ活動と学習の両立を図ってくれる学校
⑩個性を見出し、伸ばしてくれる学校

質問20：現状でのお考え
本校の特徴として当てはまるのはどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

本校を志願した理由はどれですか。
３つまで選んで回答して下さい。

質問18：学校に期待するポイント
子どもに獲得させたい資質はどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

質問19：現状でのお考え
どのような進路の実現を希望されていますか。
３つまで選んでご回答下さい。

質問17：学校に期待するポイント

質問16：学校に期待するポイント
今後学校に求めるものはどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

全校平均 31% 30% 9% 14% 3% 5% 8% 1%

１年平均 31% 30% 10% 13% 2% 4% 8% 1%

１年P 27% 33% 19% 8% 1% 4% 6% 1%

１年B 32% 30% 10% 14% 2% 4% 7% 0%

１年A 33% 26% 5% 17% 4% 4% 8% 2%

１年理数 33% 33% 8% 6% 4% 0% 16% 0%

２年平均 30% 31% 8% 16% 2% 5% 8% 1%

２年P 25% 29% 16% 12% 3% 6% 8% 2%

２年B 31% 31% 6% 17% 2% 5% 8% 1%

２年A 33% 32% 7% 13% 0% 8% 7% 1%

2年理数 32% 35% 3% 16% 0% 0% 13% 0%

３年平均 31% 30% 9% 14% 3% 5% 8% 1%

３年P 25% 22% 21% 13% 5% 3% 10% 1%

３年B・C 31% 29% 8% 12% 3% 6% 9% 1%

３年A 34% 26% 7% 12% 4% 5% 11% 3%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

全校平均 30% 9% 12% 15% 1% 9% 5% 3% 2% 15%

１年平均 30% 8% 12% 15% 1% 9% 6% 2% 2% 14%

１年P 26% 11% 24% 8% 1% 4% 5% 3% 0% 19%

１年B 31% 8% 11% 17% 1% 11% 5% 2% 2% 12%

１年A 34% 5% 10% 11% 3% 2% 12% 3% 3% 18%

１年理数 15% 13% 13% 13% 0% 13% 8% 0% 3% 23%

２年平均 29% 9% 12% 14% 0% 9% 6% 2% 2% 15%

２年P 26% 9% 28% 6% 0% 9% 3% 3% 0% 16%

２年B 30% 9% 9% 16% 0% 10% 6% 2% 2% 15%

２年A 35% 5% 5% 8% 0% 5% 16% 3% 6% 16%

２年理数 15% 19% 8% 12% 0% 12% 15% 0% 0% 19%

３年平均 35% 6% 3% 6% 0% 6% 16% 3% 3% 19%

３年P 28% 10% 27% 10% 2% 6% 2% 5% 0% 11%

３年B・C 30% 9% 10% 18% 1% 9% 5% 3% 2% 15%

３年A 36% 7% 8% 15% 1% 6% 6% 3% 1% 18%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

全校平均 24% 6% 8% 20% 3% 18% 3% 18% 0%

１年平均 25% 7% 8% 20% 3% 17% 3% 18% 0%

１年P 14% 12% 9% 22% 3% 16% 1% 22% 0%

１年B 25% 6% 8% 20% 3% 18% 3% 18% 0%

１年A 32% 6% 4% 19% 2% 13% 1% 22% 1%

１年理数 28% 7% 11% 21% 7% 14% 0% 12% 0%

２年平均 23% 5% 9% 20% 2% 20% 3% 18% 0%

２年P 16% 12% 10% 19% 4% 18% 4% 17% 0%

２年B 24% 3% 9% 20% 2% 21% 3% 17% 0%

２年A 29% 4% 3% 22% 1% 14% 3% 23% 0%

2年理数 23% 6% 6% 14% 3% 23% 0% 23% 3%

３年平均 23% 6% 8% 20% 3% 19% 3% 19% 0%

３年P 17% 10% 11% 19% 5% 17% 0% 20% 0%

３年B・C 23% 5% 8% 20% 3% 19% 3% 19% 0%

３年A 26% 5% 7% 20% 3% 20% 2% 18% 0%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

全校平均 20% 22% 21% 14% 2% 5% 10% 1% 1% 4%

１年平均 22% 24% 16% 14% 2% 5% 11% 2% 1% 4%

１年P 14% 2% 34% 9% 1% 2% 25% 0% 5% 7%

１年B 22% 24% 14% 14% 2% 6% 10% 2% 1% 4%

１年A 27% 45% 7% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 4%

１年理数 24% 52% 0% 17% 0% 3% 0% 0% 0% 3%

２年平均 19% 20% 22% 13% 2% 7% 12% 1% 1% 3%

２年P 9% 3% 47% 3% 3% 8% 17% 1% 2% 6%

２年B 19% 21% 19% 14% 3% 7% 12% 1% 1% 3%

２年A 29% 33% 18% 16% 0% 2% 0% 0% 0% 2%

2年理数 26% 37% 11% 21% 0% 0% 5% 0% 0% 0%

３年平均 19% 22% 25% 16% 1% 3% 9% 1% 1% 4%

３年P 6% 3% 61% 6% 0% 4% 13% 0% 0% 8%

３年B・C 20% 19% 23% 17% 1% 4% 10% 1% 1% 4%

３年A 22% 48% 9% 20% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

全校平均 28% 4% 3% 10% 16% 8% 1% 5% 19% 6%

１年平均 29% 3% 2% 11% 14% 7% 1% 6% 21% 7%

１年P 33% 2% 1% 4% 8% 5% 2% 8% 30% 7%

１年B 28% 3% 2% 11% 15% 8% 1% 5% 19% 8%

１年A 27% 3% 3% 18% 17% 4% 1% 5% 18% 4%

１年理数 28% 3% 9% 13% 13% 3% 0% 3% 19% 9%

２年平均 27% 5% 3% 10% 16% 9% 2% 5% 19% 6%

２年P 30% 3% 1% 1% 9% 6% 2% 6% 31% 10%

２年B 27% 5% 3% 10% 18% 9% 1% 4% 18% 5%

２年A 25% 6% 2% 23% 17% 14% 0% 2% 6% 6%

２年理数 31% 10% 3% 10% 10% 3% 3% 10% 10% 7%

３年平均 27% 4% 4% 9% 17% 9% 1% 5% 19% 6%

３年P 27% 2% 2% 3% 14% 5% 2% 7% 30% 9%

３年B・C 26% 4% 4% 8% 16% 10% 1% 5% 20% 6%

３年A 29% 4% 3% 19% 20% 7% 1% 6% 6% 5%


